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PDF Explorer ist ein leistungsstarker PDF-Viewer/Editor, der als Freeware für Windows & Linux erhältlich ist. Seine Hauptfunktion ist das Lesen, Bearbeiten und Erstellen von PDF-Dateien. Diese Anwendung ähnelt dem beliebten Wayland-Browser, mit dem der Benutzer PDF-Dateien auf einem Linux-System oder anderen Plattformen, die die Win-API unterstützen, anzeigen kann. Mit PDF-Shell können PDF-Dateien auf Windows Mobile-Geräten, im Windows Explorer und in vielen anderen Windows-nativen Anwendungen angezeigt werden.
>Easy PDF Explorer verfügt über eine einfache und benutzerfreundliche Oberfläche, mit der Sie schnell eine oder mehrere PDF-Dateien auf einmal auswählen können. Anschließend werden die PDF-Dateien auf Ihrem Computer oder anderen tragbaren Speichermedien gespeichert. Dieses Tool kann nicht nur PDFs anzeigen, sondern auch Bilder aus PDF-Dateien extrahieren und diese bearbeiten. Mit diesem praktischen Tool können Sie sogar PDFs zusammenführen und Bilder extrahieren.
>Obwohl der PDF-Explorer seinem Konkurrenten, dem Acrobat Reader, sehr ähnlich ist, verfügt er über einige einzigartige Funktionen, die ihn zu einem guten Werkzeug für Benutzer machen, die einen Editor bevorzugen, der mehr auf den Desktop ausgerichtet ist. Im Gegensatz zum PDF-Viewer bietet PDF-Explorer verschiedene Möglichkeiten, PDF-Dateien zu öffnen, wie z. B. das direkte Öffnen im Windows Explorer, das Laden in den Windows Presentation Manager und das Speichern in einem anderen Dateityp. Außerdem unterstützt diese Anwendung sowohl das Portable Document Format als auch das HTML5-Format zum Öffnen und Bearbeiten. Eine der besten Funktionen von PDF-Explorer ist die Möglichkeit, Bilder aus PDF-Dateien zu extrahieren. Sie können damit auch Videos aus fast allen Formaten extrahieren sowie Textfelder und Dropdown-Menüs hinzufügen, um komplexe PDFs zu erstellen. Für fortgeschrittene Benutzer gibt es die Möglichkeit, PDF-Dateien mit einem Passwort zu schützen und einen Index für die Suchfunktion zu erstellen.
Werbung




>Werbung



Technisch
	Titel:
	PDF Explorer,1.5.0.57 für Windows
	Systemanforderungen:
		Windows 2000


	Sprache:
	Englisch
	Lizenz:
	Kostenlos
	Erscheinungsdatum:
	Friday, September 30th 2022
	Autor:
	PDF-ShellTools
	SHA-1:
	66957c7e9ba631e67e8e0057b5c598c98a709de4
	Filename:
	PDFE15B57TFullSetup.zip



PDF Explorer für PC
1.5.0.57
PDF-ShellTools(Kostenlos)
Nutzer-Bewertung



Laden Sie die neueste Version kostenlos herunter


Changelog
Wir haben noch keine Changelog-Information von der Version 1.5.0.57 von PDF Explorer. Manche Entwicker teilen diese Information etwas später. Schauen Sie bitte in ein paar Tagen noch einmal vorbei.
Sie können uns helfen?
Falls Sie Informationen zum Changelog haben können, würden wir gerne von Ihnen hören. Weiter zu unsererKontaktseiteund lassen uns wissen.
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LibreOffice Vanilla 7.2



	


Notebook - Take Notes, Sync



	


Not Microsoft Notepad



	


LibreOffice 64-bit



	


PDF-XChange Viewer



	


Doxillion Free Document Converter



	


2007 Microsoft Office Add-in: Microsoft Save as PDF or XPS



	


COMDLG32.OCX




Ähnliche Programme
	


Jaspersoft Studio
Jaspersoft Studio ist der Eclipse-basierte Berichtsdesigner für JasperReports und JasperReports Server. Es ist quelloffen und frei nutzbar. Mit ihm können Sie anspruchsvolle Layouts erstellen, die Dia



	


PDFCreator
PDFCreator ist ein von pdfforge entwickeltes Dateikonvertierungswerkzeug. Mit dem PDFCreator können Anwender Dateien mit jeder Anwendung, die Windows-Drucker zum Drucken verwendet, schnell in PDF konv



	


Total CSV Converter

Total CSV Converter ist ein leichtgewichtiges Dienstprogramm, das CSV- und TSV-Dateien in die Formate .DOC, .PDF, .HTML, .TXT, .XLS, .XLSX, .DBF, .XML, .JSON und eine Reihe von OpenOffice-Formaten k



	


Format Factory Portable
Format Factory Portable ist ein online-basiertes kostenloses Video-Konvertierungsprogramm, das keine vollständige Installation auf dem System erfordert. Es funktioniert wie das reguläre Format Factory



	


openPDF Editor
openPDF ermöglicht es Benutzern, PDF-Dokumente und Formulare anzuzeigen/zu ändern. Barcode-Generierung, Datenextraktion 
und die Signaturprüfung können ebenfalls mit dieser Anwendung durchgeführt wer



	


Adobe Acrobat Reader DC
Adobe Acrobat Reader ist ein kostenloser PDF-Reader, der sich als Standardsoftware zum Öffnen von PDF-Dokumenten etabliert hat. Zu den vielen Funktionen dieses PDF-Readers gehören das Drucken, das Hin



	


NXPowerLite Desktop
Komprimieren Sie sensible PDF-, JPEG-, Word-Dateien, Excel-Tabellen, PowerPoint-Präsentationen und mehr mit NXPowerLite Desktop, einer kostenlosen Software zum Abrufen und Archivieren komprimierter Da



	


Internet Explorer
Internet Explorer ist der weltweit beliebteste Webbrowser. Sicherheit, Benutzerfreundlichkeit und Verbesserungen bei der Unterstützung von RSS, CSS und Ajax sind die Prioritäten von Microsoft für den 



	


HP-12C Platinum
HP-12C Platinum, oder Joonas Regalis Rikkonen, ist eine Tabellenkalkulationssoftware, die hauptsächlich für Windows-Betriebssysteme verfügbar ist. Es wurde vom finnischen Entwickler Eero Aarnio entwic
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Apache OpenOffice



	

Foxit Reader



	

Nitro PDF Reader 64-bit



	

Jaspersoft Studio



	

PDF-XChange Editor



	

WLan Driver 802.11n Rel. 4.80.28.7.zip



	

Nitro PDF Reader 32-bit



	

Nitro Pro 64-Bit



	

Microsoft Office 2010
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Softonic International, S.A., besitzt die Lizenz zur Verwendung des Namens und des Logos von Filehippo. Alle Rechte sind den jeweiligen Eigentümern vorbehalten.
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